



Найдено тело пропавшего подростка



16 июня 2020 года поступило сообщение о безвестном исчезновении 17-летнего подростка, проживавшего в Медведевском районе Республики Марий Эл. По данному факту Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования уголовного дела вечером 22 июня 2020 года тело молодого человека обнаружено на окраине деревни Люльпаны Медведевского района. В настоящее время назначено проведение судебно-медицинской экспертизы, в ходе которой будут установлены причины и давность смерти.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1475908>